
平成２６年１月号 

みささ村だより 
発行：みささ村地域協議会   ４３‐５２０１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 福祉厚生部   から『花いっぱい運動』の報告   （緑の募金事業） 

みささ村だよりで、花を植栽されるグループ・個人の方を募集しましたところ、たくさんの 

ご応募ありがとうございました。これから雪が積もることもあると思いますが、雪の合間から、 

道行く人の目を楽しませてくれたり、心を和ませてくれることでしょう・・・ 

 

 

 

 

 

 

 

むむ  らら 

◎◎ その他の参加者紹介 ◎◎ 

★砂原区 ★三朝区 ★湯の華会 

★織物工房 ★NPOみささ温泉 

★米田さん（三朝地内） 

★三木さん（山田地内） 
三朝子ども会 大瀬元気クラブ 

12月 10日（火）町長との“みささ村づくり懇談会"を開催しました！ 

町執行部側からは、吉田町長、森脇副町長、企画観光課長、総務課長・参事にご出席いただき、 

以下のテーマについて意見交換をしました。 

◆◇◆『みささ地域の活性化について』◆◇◆ 

◆５期目に入る町長の町政の取組方針について 

◆開湯850年祭の取組について 

◆町の集落（地域協議会）に対する支援策について 

２０名の参加者から、次々と意見・質問が出され、 

それぞれのテーマについて意見交換を行いました。個々の課題について地域住民の意見を取り入れながら進 

めていく事が確認できたとともに、その詳細については今後の区長会等で方針等が示される事と思います。 

双方が将来のために、「住み良くしていこう！」という意欲を確認しあった熱い会になりました。 

 

 

第７回 みささ村グラウンドゴルフ大会 
11月30日(土) 寒い中、28名のみなさんが元気いっぱいプレーを楽しまれました。ホールインワンもたく

さんでる等 会場は歓声と笑顔に包まれました。みなさん早朝よりお疲れ様でした。 

★成績上位の方を紹介します★ 

1位 鳥羽欣恒さん(横手) 

2位 山口 博さん(横手) 

3位 長岡弘晃さん(山田) 

4位 米田次枝さん(大瀬) 

5位 武部宗良さん(大瀬) 

6位 小椋 巌さん(大瀬) 



 公民館部 ＆ 福祉厚生部  合同部会を開催しました！ 

1２月12日（木）、平成25年事業の報告の後に反省会を行い、26年へ 

向けての意見交換をしました。役員の皆様のご協力で、たくさんの子ども達に 

楽しい経験をさせてもらい、景観美化活動では人々の目を楽しませ、温かい 

気持ちにさせていただきました。 

25年役員の皆様、お疲れ様でした。お忙しい中、地域のためにたくさん 

ご尽力いただきましたこと、部長及び理事一同、心からお礼申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

**みささ青空体験塾*** 

12月14日(土)『かがやく子どもフェスティバル』に参加しました。ミニ門松作りでは、先生に手伝って

もらいながら上手に作りました。その他会場内では、60年前の学校給食の試食・かつおぶし削り体験など  

子ども達でにぎわった文化ホールとなりました。1月の活動は、ケーキ作りをします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歩道用除雪機が配備されました！ 

県よりみささ村地域協議会へ歩道用除雪機の貸与がありました。これは、三朝地区内の県道・集

落道の歩道除雪を地域で対応することを目的としています。利用は、各区長を通じて連絡のあった

「除雪ボランティア」として登録された方の使用に限ります。使用に際しての注意事項は、次の通

りです。 

○除雪機保管場所：町総合スポーツセンター（三朝町山田） 

○利用時間：8時30分～17時00分 

○各区長より地域協議会へ利用申込。 

○スポーツセンターにある申込台帳（別紙）に必要事項を記入。 

○使用後は、燃料を満タンにして保管場所に返却。 

※使用に際して、怪我・物損の場合も同様に連絡してください。 

 

みささ村公民館  場所：三朝町山田 608 

★公民館の利用は、事前申込が必要です。 

お名前と連絡先を必ずお知らせください。 

★利用後は、後片付けをきちんとしてください。 

★電話4 3-5201（FAX兼用） 

★Ｅメール：ｍ isasa@town.misasa.tottori.jp  

※12月28日（土）～1月5日（日）は、休館します。 （事務局：小浜） 

 

 

 

●三朝町総合 

スポーツセンター 

●新藤 
●みのり福祉会 

←役場 三朝温泉→ 

●みささ村

公民館 

 


